
平成２３年度 PVC六樹会パソコンサロン総会議事録 

参加者（敬称）飯田、乾 、鎌田、小走、笹尾、中垣、長浜、判治、古川、 

松本（は）、松本（久）、横尾（敏）、横尾（光）   計 13名 

欠席 澤岡 （芦田、山本） 

日 時  平成２３年４月１３日（水曜日）午前９時３０分～１２時００分 

場 所  橿原観光ホテル 飛鳥の間 

資 料  平成２３年度ＰＶＣ六樹会総会資料 

議 題 

１．議長選出 古川さん選出 限られた時間だが、活発な意見を期待する 

２．会長挨拶 横尾さんより挨拶 

３．＜第 1号議案＞平成２２年度の活動を振り返って 

鎌田さんより資料により（１）～（６）説明あり 詳細省略 

４．＜第 2号議案＞平成２２年度 会計報告 

中垣さんより報告あり（別紙 1参照） 

５、＜第 3号議案＞平成２２年度 会計監査報告 

笹尾さんより適正に会計なされていると、報告あり（別紙 1参照） 

６．＜第 4号議案＞平成２３年度の活動（案）について 

鎌田さんより資料（１）～（９）まで報告あり 

活動日程（別紙 2参照） 

世話役チームの提案等、詳細省略 

７．＜第 5号議案＞平成２３年度予算案（案）について 

中垣さんから報告あり（別紙参照） 

８．＜第 6号議案＞会則の変更について 

横尾さんから説明 

運営委員会を廃止し、役員会が担う。その為に書記を 1名増員する。（別紙３参照）朱記部分 

９．＜第 7号議案＞役員の改選について（別紙参照） 

以上、会員の拍手にて承認 

１０.その他（意見交換） 

（１） 六樹会サロンについて 

全員に希望、意見等を聞く。各人の発言の要旨は、次の通り。 

笹尾 現実に使わないものを習ってもなかなか興味が湧かないので、身近なものを習いたい。鎌田さん

からの提案で、世話役チームを発足して意見を集約して、講座内容やイベント等決めてもらって

はということだが、責任重大ではないかと思う。 

古川 難しくなれば行き詰って、普段使わない内容はすぐに忘れてしまう。講座の中で区切りの時にで

きているか、確認する時間を取ってほしい。 

長浜 自営で店をしているため、皆さんと違うと思うがブログ等習いたい。世話役チームで交流活動を、

活発におこなったらいいと思う。 



判治 その都度色々意見を出し合って、柔軟性をもってやればいいのではないか。 

小走 やりたいものが人それぞれ違う時もあるので、日によっては、違うものをしてもいいのでは。 

横尾 未だにパソコンの日は、ドキドキする。世話役チームは内容等気楽に話し合って決めてくれたら

いいと思う。今年習い事の会計に当たり、決算書を作れて嬉しかった。 

乾  これから先まだ続けて行くに当たって、当分は基本を中心に、中に遊びを入れてほしい。 

松本（は）実用的な物として FAXの添付用紙、回覧板の作成等教えてほしい。 

飯田 基礎を中心にして、中に新しいものを入れてほしい。 

松本（久）基礎科、応用科の内容がまだまだ完璧とは言えないので、皆さんの意見を聞いて、もう 1度

やってほしい所を決めたらいいのでは。また本で見たのだが、実用的な和紙を使ったランチョン

マットや、プレゼントしたら喜ばれそうなものを、作ってみたい。 

（２） 鎌田さんより世話役について 

講座内容や、イベント内容を話し合い決定して活動を、広めて行ってはどうか。これにより２３カ月の

活動内容が決まって来る。ＰＶＣ六樹会サロンのロゴマークを、作成して皆で出し合いコンペをしては

どうか。T シャツにプリントして、自分だけのものを作るのも楽しい。また旅行を各自で企画し、案を

作成してそれもコンペをして決定したら面白いのでは。 

（３） 世話役の推薦について 

世話役を男性２人中垣さん、古川さん女性松本はるみさんが会員の中から推薦された。役員からの１名

選出については、別途、役員会での役員の役割担当を整理して選出することで、中垣さんは保留とする。 

（４） 横尾さんよりサポータの調整について 

今年度のサポータは会員全員に自分の参加できる日時を、提出してもらうことにしたので、これにより

計画して案内するとの説明あり。 

４月１３日 健やかサロン（橿原、基礎科） 全員 

４月２０日 健やかサロン（橿原、応用科）中垣、小走 

４月２７日 健やかサロン（橿原、基礎科）笹尾、松本 

今年度からサポータ用の名札を用意する。 

聴講生として参加したい方は、応用科でお願いする。 

２２年度は参加した人の電車代等の取り決めをしていなかったが、活動補助費として 1講座５００円各

自に支払うことにした。２３年度は有償ボランティアとして明確にし、1 講座１５００円支払うように

予算を立てている。 

（５） 鎌田さんよりサポータの在り方、希望等について 

受講生が自分自身で勝手に操作することによって、変な方向に行き元に戻るのに時間が掛る場合がある

ので、後ろでチェックしてほしい。自分で対応できない時はすぐ鎌田さんに繋ぐ。それが講座内容の充

実に繋がる。 

サポータに入る人はこれから添付資料を PDF方式で送付するので、それを見て確認して参加してほしい。

詳しい説明は、次回４月２０日の講座の時に説明する。 

（６） その他 

総会そのものは、１１時半頃終了、記念の昼食後畝傍公民館に健やかサロン橿原教室基礎科 開講日に

当たるので移動する。 

以上 


